

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1381021	<p>Bejelentő megírta, hogy egy fővárosi kerületben az elmúlt időszakban számos gépkocsit megrongáltak. Kérte, hogy a további károkozások megelőzése érdekében az önkormányzat építsen ki közterületi térfigyelő rendszert és a kerületi rendőrkapitányság fokozott rendőri jelenléttel és tettenéréssel akadályozza meg a további rongálásokat.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. A polgármester megírta, hogy Újpest Önkormányzata elkötelezett a közrend- és közbiztonság fenntartása és javítása tárgyában. Mindezeknek megfelelően a közterületek ellenőrzési lefedettségének javítása érdekében, a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányságával, valamint a kerületi Polgárőr szervezetekkel kötött együttműködési megállapodások meghosszabbítását kezdeményezték, mellyel párhuzamosan az Újpesti Önkormányzati Rendészet létszámemeléséről is intézkedtek. Fontosnak tartják és támogatják a közterületi térfigyelő kamerarendszer fejlesztését, ugyanakkor annak hatékony üzemeltetése jelentős költséggel jár, ezért az idei évben az önkormányzat 20+6 új eszköz telepítését tudja finanszírozni. A 2020-as év során újonnan telepítendő közterületi helyszínek meghatározása, az Újpesti állampolgároktól beérkezett indokolható igények figyelembevételével, a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányságának vezetője által javasolt helyszínekkel egyeztetve kerültek meghatározásra az év elején. A fentieknek megfelelően, a kivitelezési munkálatok módosítására – lévén, hogy az eszközök telepítése hosszas előkészítő munka és engedélyeztetési folyamat eredménye –, jelenleg nem látnak módot, így a bejelentésben szereplő utca térfigyelő eszközzel történő ellátása pusztán a jövő év során valósulhat meg. A beadványban foglalt szempontokat figyelembe véve, a szakirányításért felelős alpolgármester a jövő évi fejlesztési tervben tudja majd vizsgálni a bejelentésben megnevezett utca vonatkozásában a térfigyelő kamera elhelyezésének lehetőségét.</p> <p>Az ügyben szintén megkeresett BRFK IV. Kerületi Rendőrkapitányság megírta, hogy a kapitányságra érkezett lakossági feljelentések alapján az utcában történt gépjármű rongálások tárgyában jelenleg büntetőeljárás van folyamatban, nagyobb kárt okozó rongálás büntette miatt. A beadványban hivatkozott jogsértő cselekmények megszakítása céljából a szükséges intézkedések megtételére sor került, a fenti kapitányság beosztotti állománya fokozott, folyamatos ellenőrzéseket hajt végre.</p>